

**OIL INDIA LIMITED**  
(A Government of India Enterprise)  
P.O. Duliajan, Pin – 786602  
Dist-Dibrugarh, Assam

**CORRIGENDUM**

The tender number SSG5432P18/05 has been replaced by SSG6003P18/05 for same item. This is for information please.

Sd-  
**(KUMAR ABHIMANYU)**  
**Sr. Purchase Officer (FS)**  
**For GM - Materials**